
神 社 調 度

高さ 1対価格

２尺５寸 133,000 

３尺 158,000 

３尺５寸 195,000 

４尺 216,000 

４尺５寸 238,000 

高さ 1対価格

２尺５寸 300,000 

３尺 314,000 

３尺５寸 332,000 

４尺 350,000 

４尺５寸 366,000 

高さ 1対価格

２尺５寸 300,000 

３尺 314,000 

３尺５寸 332,000 

４尺 350,000 

４尺５寸 366,000 

各種燈台ご新調の際に

正絹緞子張り火袋

1対 30,000加算

浮上がる地紋が実に優美です。

正絹緞子 30,000 

合成紙 18,000 

障子紙 16,000 

燈台 白木桧材十字台 燈台 黒塗菊座台 燈台 朱塗菊座台

火袋張替修理  1対

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381

高さ 1対価格

2尺 322,000 

2尺5寸 462,000 

3尺 558,000 

3尺5寸 700,000 

4尺 1,050,000 

5尺 1,830,000 

高さ 1対価格

2尺5寸 648,000 

3尺 757,000 

3尺5寸 972,000 

4尺 1,290,000 

5尺 2,200,000 

丸型台灯篭 六角台灯篭
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柱や火袋などに奉納者名などを記入することもできます。文字原稿等ご用意してお問い合せください。

電装付・ローソク用
同価格

電装付・ローソク用
同価格

電装付・ローソク用
同価格



神 社 調 度

六角蝶足吊灯篭  1対 六角猫足吊灯篭  1対 六角神輿屋根吊灯篭  1対

青銅製六角吊灯篭  1対

柱掛照明

火袋寸法 本金鍍金 本金箔押

５寸 157,000 196,000 

６寸 186,000 244,000 

７寸 231,000 306,000 

８寸 280,000 379,000 

１尺 429,000 600,000 

火袋寸法 本金鍍金 本金箔押

５寸 157,000 196,000 

６寸 186,000 244,000 

７寸 231,000 306,000 

８寸 280,000 379,000 

１尺 429,000 600,000 

火袋寸法 本金鍍金

７寸 800,000 

８寸 900,000 

１尺 1,200,000 

サイス 巾×高 1対価格

小 35×33cm 330,000 

中 40×40cm 390,000 

大 60×60cm 680,000 

特大 81×81cm 1,460,000 

高さ 1対価格

１尺５寸 340,000 

１尺８寸 360,000 

２尺 390,000 

２尺５寸 430,000 

３尺 488,000 

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381

春日Ａ型吊灯篭   1対 春日Ｂ型吊灯篭   1対

火袋寸法 屋根巾 価格

５寸 28cm 258,000 

６寸 34cm 273,000 

７寸 39cm 297,000 

８寸 45cm 312,000 

９寸 50cm 387,000 

１尺 55cm 439,000 

火袋寸法 屋根巾 価格

６寸 37cm 342,000 

７寸 43cm 370,000 

８寸 50cm 390,000 

９寸 56cm 429,000 

１尺 62cm 487,000 
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火袋底綿などに奉納者名などをお入れすることもできます。
文字原稿等ご用意してお問い合せください。



神 社 調 度

交換用三種神器のみ1組

白鞘錦袋入､並鏡錦袋入､勾玉

交換用五色布のみ  1対

台枠・竿棒・榊葉・三種神器・五色布 一式

両垂真榊

布垂寸法 化繊一等 正絹特等

４尺用 31,000 37,000 

５尺用 38,000 44,000 

６尺用 46,000 52,000 

布垂寸法 化繊一等 正絹特等

４尺 29,000 131,000 

５尺 35,000 162,000 

６尺 46,000 198,000 

布垂寸法 総高 鏡寸法 剱寸法 勾玉寸法 台枠寸法 竿棒長 化繊一等 正絹特等

４尺 190cm ６寸 １尺１寸 １尺 １尺１寸 ５尺 108,000 251,000 

５尺 230cm ７寸 １尺３寸 １尺２寸 １尺３寸 ６尺３寸 118,000 304,000 

６尺 270cm ８寸 １尺５寸 １尺５寸 １尺５寸 ７尺５寸 164,000 370,000 

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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五色布や台枠などに奉納者名などを
お入れすることもできます。
文字原稿等ご用意してお問い合せください。



神 社 調 度

交換用三種神器のみ1組

白鞘錦袋入､並鏡錦袋入､勾玉

交換用五色布のみ  1対

台枠・竿棒・榊葉・三種神器・五色布 一式

片垂真榊

布垂寸法 化繊一等 正絹特等

４尺用 31,000 37,000 

５尺用 38,000 44,000 

６尺用 46,000 52,000 

布垂寸法 化繊一等 正絹特等

４尺 19,000 69,000 

５尺 27,000 90,000 

６尺 35,000 111,000 

布垂寸法 総高 鏡寸法 剱寸法 勾玉寸法 台枠寸法 竿棒長 化繊一等 正絹特等

４尺 190cm 5寸 １尺１寸 １尺 １尺１寸 ５尺 98,000 189,000 

５尺 230cm 6寸 １尺３寸 １尺２寸 １尺３寸 ６尺３寸 110,000 232,000 

６尺 270cm 7寸 １尺５寸 １尺５寸 １尺５寸 ７尺５寸 153,000 283,000 

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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五色布や台枠などに奉納者名などを
お入れすることもできます。
文字原稿等ご用意してお問い合せください。



神 社 調 度

日月旗

正絹特等品 1対交織一等品 1対

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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交織正絹五色瑞雲錦両面引返仕立

樹脂製金頭･横棒金具打･化繊総角結房

8尺千段巻竿棒継物･1尺5寸目ハジキ塗旗台

一
式

総高 旗寸法 1対価格

総高
260cm

33×180cm 284,000 

バラ売り

旗台 46,000 

竿棒・金頭 108,000 

旗部 130,000 

正絹五色瑞雲錦両面引返仕立

木製金頭金箔押･横棒金具打･人絹総角結房

7尺5寸平丸竿棒金具打･1尺5寸目ハジキ塗旗台

一
式

総高 旗寸法 1対価格

総高
245cm

33×180cm 354,000 

バラ売り

旗台 46,000 

竿棒・金頭 132,000 

旗部 176,000 

旗や台枠などに奉納者名などを
お入れすることもできます。
文字原稿等ご用意して
お問い合せください。



神 社 調 度

錦地社名旗

一等品 1基

正絹特等品 1基

一等品 1基

特等品 1基

一
式

総高 旗寸法 1基価格

総高260cm 33×180cm 194,000 

バラ売り

旗台 23,000 

竿棒・金頭 54,000 

旗部 117,000 

交織正絹五色瑞雲錦両面引返仕立

樹脂製金頭･横棒金具打･化繊総角結房

8尺千段巻竿棒継物･1尺5寸目ハジキ塗旗台

一
式

総高 旗寸法 1基価格

総高245cm 33×180cm 252,000 

バラ売り

旗台 23,000 

竿棒・金頭 66,000 

旗部 163,000 

正絹五色瑞雲錦両面引返仕立

木製金頭金箔押･横棒金具打･人絹総角結房

7尺5寸平丸竿棒金具打･1尺5寸目ハジキ塗旗台

小巾正絹羽二重紫地染神紋社名白抜

樹脂製金頭･横棒金具打･化繊総角結房

8尺千段巻竿棒継物･1尺5寸目ハジキ塗旗台

一
式

総高 旗寸法 1基価格

総高260cm 36×180cm 191,000 

バラ売り

旗台 23,000 

竿棒・金頭 54,000 

旗部 114,000 

正絹両練精好紫地染神紋社名白抜

木製金頭金箔押･横棒金具打･人絹総角結房

7尺5寸平丸竿棒金具打･1尺5寸目ハジキ塗旗台

一
式

総高 旗寸法 1基価格

総高245cm 45×180cm 226,000 

バラ売り

旗台 23,000 

竿棒・金頭 66,000 

旗部 137,000 

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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※社名や神紋によっては割高になることがあります。 

※社名や神紋によっては割高になることがあります。 

※社名や神紋によっては割高になることがあります。 

紫地社名旗

※社名や神紋によっては割高になることがあります。 

旗や台枠などに奉納者名などを
お入れすることもできます。
文字原稿等ご用意して
お問い合せください。



神 社 調 度

四神旗 4基1組

正絹特等品交織一等品

玄武(北) 白虎(西) 朱雀(南) 青龍(東)

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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交織緞子旗地に四神像刺繍/正絹繧繝縁

鉾先銀箔・鍔金箔押

平丸鉾棒金具打･1尺5寸目ハジキ塗旗台

一
式

総高 旗寸法 1対価格

総高260cm 33×180cm 698,000 

バラ売り

旗台 92,000 

竿棒・金頭 276,000 

旗部 330,000 

正絹緞子旗地に四神像刺繍/正絹繧繝縁

鉾先銀箔・鍔金箔押

平丸鉾棒金具打･1尺5寸目ハジキ塗旗台

一
式

総高 旗寸法 1対価格

総高245cm 33×180cm 758,000 

バラ売り

旗台 92,000 

竿棒・金頭 276,000 

旗部 390,000 

旗や台枠などに奉納者名などを
お入れすることもできます。
文字原稿等ご用意して
お問い合せください。



神 社 調 度

一等品

特等品

一等品

特等品

鉾（比礼旗付）

楯

吹付け塗に銅地本金鍍金御神紋打

1対価格 300,000 巾1尺2寸×長3尺

※ご希望の神紋によって御見積りいたします。

手塗本呂色掛、銅地本金鍍金御神紋打

1対価格 520,000 巾1尺2寸×長3尺

※ご希望の神紋によって御見積りいたします。

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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正絹本大和錦地に御神紋金具縫い付け

鉾先銀箔・鍔金箔押

平丸鉾棒金具打･1尺5寸目ハジキ塗旗台

一
式

総高 旗寸法 1対価格

総高225cm 33×60cm 350,000 

バラ売り

旗台 46,000 

竿棒・金頭 138,000 

旗部 166,000 

※ご希望の神紋によって御見積りいたします。

正絹本大和錦地ミシン刺繍御神紋

鉾先銀箔・鍔金箔押

平丸鉾棒金具打･1尺5寸目ハジキ塗旗台

一
式

総高 旗寸法 1対価格

総高225cm 33×60cm 304,000 

バラ売り

旗台 46,000 

竿棒・金頭 138,000 

旗部 120,000 

※ご希望の神紋によって御見積りいたします。

旗や台枠などに奉納者名などを
お入れすることもできます。
文字原稿等ご用意して
お問い合せください。
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間口寸法 高 奥行 価格

8寸 1尺3寸 6寸 120,000 

1尺 1尺5寸 7寸 140,000 

1尺2寸 1尺8寸 8寸 180,000 

1尺5寸 2尺 1尺 260,000 

2尺 2尺5寸 1尺2寸 380,000 

御櫝  総金具打

八重畳 箱床に正絹繧繝縁

御神座目安表

間口 奥行 価格

1尺2寸 7寸 100,000 

1尺5寸 1尺 120,000 

1尺8寸 1尺2寸 150,000 

2尺 1尺3寸 180,000 

2尺5寸 1尺6寸 220,000 

別寸、本床畳は別途見積りいたします。

間口 奥行
厚畳

（箱床） 龍鬢 茵

8寸 5寸5分 8,000 10,000 12,000 

1尺 7寸 10,000 12,000 15,000 

1尺2寸 8寸5分 14,000 16,000 18,000 

1尺5寸 1尺 20,000 20,000 24,000 

1尺8寸 1尺2寸 24,000 22,000 28,000 

2尺 1尺4寸 30,000 26,000 32,000 

2尺5寸 1尺8寸 42,000 30,000 40,000 

3尺 2尺 50,000 38,000 50,000 

ご指定寸法にて承ります。

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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間口 高 奥行 価格

１尺５寸 ２尺 ９寸 360,000 

２尺 ２尺５寸 １尺３寸 480,000 

２尺５寸 ３尺 １尺６寸 660,000 

３尺 ３尺７寸 ２尺２寸 800,000 

御神座：舟代台・八重畳(箱床)・龍鬢・茵

帷：正絹精好地

間口 高 奥行 白木一等 白木特等 黒塗一等 黒塗特等

１尺５寸 ２尺 ９寸 600,000 850,000 800,000 1,050,000 

２尺 ２尺５寸 １尺３寸 850,000 1,200,000 1,100,000 1,450,000 

２尺５寸 ３尺 １尺７寸 1.100,000 1,550,000 1,400,000 1,850,000 

３尺 ３尺７寸 ２尺２寸 1,400,000 1,900,000 1,800,000 2,300,000 

御神座：八重畳(箱床)･厚畳(箱床)･龍鬢･茵一式付

八角柱十二本立､並格子天井造り､要所金具打

帷：正絹羽二重袷仕立、本式八条仕立赤紫布筋打、帽額天井一覆被せ

御神座：八重畳(本床)･厚畳(本床)･龍鬢･茵一式付

八角柱十二本立､小組格子天井造り､総金具打

帷：正絹緞子袷仕立、本式八条仕立赤紫布筋打、帽額、天井覆

御玉奈井

御帳台

一等

特等

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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神鏡 神鏡台 桧材

御霊代用神鏡

神鏡径 雲水彫 竜彫

５寸用 25,000 50,000 

６寸用 35,000 63,000 

７寸用 60,000 98,000 

８寸用 70,000 110,000 

１尺用 140,000 182,000 

１尺１寸用 180,000 234,000 

１尺２寸用 260,000 300,000 

１尺３寸用 380,000 400,000 

１尺５寸用 660,000 880,000 

１尺８寸用 1,000,000 1,500,000 

２尺用 1,300,000 1,900,000 

特殊彫刻もいたしますのでご相談ください。

直径 青銅鏡 白銅鏡 錦袋 青銅鏡研直し

1寸5分 11,000 20,000 4,000 9,000 

2寸 14,000 25,000 4,200 12,000 

2寸5分 19,000 33,000 4,500 16,000 

3寸 21,000 38,000 4,800 18,000 

3寸5分 28,000 51,000 5,000 24,000 

4寸 31,000 56,000 5,500 26,000 

浮模様などもご用意できますのでご相談ください。

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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雲水彫 竜彫

台の裏面に奉納者名などを記入することもできます。
文字原稿等ご用意してお問い合せください。

直径 並鏡 特上鏡 青銅鏡 青銅鏡研直し

５寸 10,000 17,200 42,000 33,000 

６寸 18,000 26,400 56,000 48,000 

７寸 23,000 36,600 72,000 63,000 

８寸 40,000 54,000 94,000 81,000 

１尺 70,000 90,000 170,000 146,000 

１尺１寸 80,000 105,000 250,000 213,000 

１尺２寸 85,000 145,000 320,000 273,000 

１尺３寸 183,000 400,000 341,000 

１尺５寸 238,000 730,000 620,000 

１尺８寸 1,300,000 

２尺 1,560,000 

八陵鏡は別途見積りいたします。

令和7年7月より並鏡の価格改正いたしました。
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神鏡寸法 唐櫃寸法 価格

1寸5分 18×16×15cm 70,000 

2寸 18×16×15cm 74,000 

2寸5分 21×18×18cm 85,000 

3寸 26×20×20cm 102,000 

3寸5分 30×26×24cm 127,000 

4寸 30×26×24cm 147,000 

5寸 36×29×27cm 184,000 

青銅鏡錦袋入、唐櫃錦覆付、柳箱、茵付

長 奥行 髙 本体価格 錦覆

長2尺1寸 1尺3寸 1尺3寸 296,000 70,000より 

直径 価格

1寸
お
問
い
合
せ
下
さ
い

1寸2分

1寸3分

1寸4分

1寸5分

目安価格ですのでご確認ください。

唐櫃御霊代一式

供進用唐櫃  6尺担棒付

天然本水晶 御霊箱・錦覆

柳箱
ご指定寸法にて承ります。

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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飾り金具別途
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金幣 本金箔押

金幣 本金箔押

吊下金幣 本金鍍金

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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幣串に奉納者名などを記入することもできます。
文字原稿等ご用意してお問い合せください。

令和7年7月より金幣の価格改正いたしました。

令和7年7月より金幣の価格改正いたしました。

令和7年7月より金幣の価格改正いたしました。

串丈 十字台

8寸 71,000 

１尺 86,000 

１尺５寸 104,000 

２尺 140,000 

２尺５寸 160,000 

３尺 210,000 

串は固定式です。

串丈 筒型台 八双台

１尺５寸 126,000 170,000 

２尺 167,000 204,000 

２尺５寸 190,000 243,000 

３尺 242,000 300,000 

３尺５寸 350,000 414,000 

４尺 450,000 540,000 

十字台

筒型台 八双台

筒型台 八双台

串丈 筒型台 八双台

１尺５寸 150,000 194,000 

２尺 194,000 233,000 

２尺５寸 228,000 280,000 

３尺 290,000 346,000 

３尺５寸 410,000 473,000 

４尺 510,000 590,000 



神 社 調 度

串丈 白木製

１尺 8,000 

１尺５寸 10,000 

２尺 11,000 

２尺５寸 16,000 

３尺 20,000 

溝長ご指示ください。

４色１組 36,000 

紅白正絹羽二重1尺5寸流

価格 18,000より

寸法ご指定下さい。

三本立金幣

御幣立

御富伎玉

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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御鑰

腰板付金幣

幣串や腰板に奉納者名などを
記入することもできます。
文字原稿等ご用意して
お問い合せください。

令和7年7月より金幣の価格改正いたしました。

令和7年7月より金幣の価格改正いたしました。

串丈 本金箔押

１尺５寸 417,000 

２尺 504,000 

２尺５寸 663,000 

３尺 870,000 

３尺５寸 1,000,000 

ご指定の御神紋にて承ります。

串丈 本金箔押

１尺５寸 291,000 

２尺 333,000 

２尺５寸 390,000 

３尺 470,000 

ご指定の御神紋にて承ります。



神 社 調 度

都度お見積りしますので、お問合せ下さい。

紫翳 菅翳 平胡籙 壷胡籙

獅子狛犬

随神

飾弓矢

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381

内待灯篭 黒塗/朱塗り

萬歳旗 八咫烏錦旗

85



神 社 調 度

長さ 天板巾８寸 天板巾９寸 天板巾１尺

２尺５寸 48,000 63,000 77,000 

３尺 58,000 76,000 93,000 

４尺 78,000 102,000 125,000 

５尺 94,000 123,000 151,000 

６尺 110,000 143,000 176,000 

高さ2尺5寸または3尺のご指定ください。

長さ 天板巾８寸 天板巾９寸 天板巾１尺

１尺２寸 33,000 43,000 53,000 

１尺５寸 35,000 46,000 56,000 

２尺 38,000 50,000 61,000 

２尺５寸 48,000 63,000 77,000 

３尺 58,000 76,000 93,000 

４尺 78,000 102,000 125,000 

５尺 94,000 123,000 151,000 

６尺 110,000 143,000 176,000 

高さ1尺2寸または1尺5寸のご指定ください。

八足案 立礼用  桧材、蟻溝加工

八足案 座礼用  桧材、蟻溝加工

案用裁断済 菰

菰

円座 7廻半/国産品
軾

直径1尺9寸 10,300

3尺×6尺 4,000 

藺菰

3尺×6尺 5,300 

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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1尺×1尺5寸 1,500 

1尺×2尺 1,800 

1尺×3尺 2,000 

1尺×6尺 2,500 

※長さは若干短くなることがあります。

※2尺以上はお問い合わせください。

単仕立 袷仕立 本床二方縁 本床四方縁

8,000 9,000 30,000 32,000 

※規格以外のサイズはお問い合わせください。

天板裏面に奉納者名などを記入することもできます。
文字原稿等ご用意してお問い合せください。



神 社 調 度

天板寸法 尾張桧 木曽桧 特選品

５寸 3,100 4,400 6,600 

６寸 4,200 5,900 8,900 

７寸 6,300 8,400 12,600 

８寸 8,400 12,700 16,800 

９寸 10,800 14,300 21,500 

１尺 13,000 17,300 26,000 

天板寸法 尾張桧 木曽桧 特選品

５寸 2,600 3,700 5,600 

６寸 3,800 5,300 8,000 

７寸 5,700 7,600 11,400 

８寸 7,400 9,900 15,000 

９寸 9,400 12,500 18,800 

１尺 12,200 16,200 25,000 

天板寸法 尾張桧 木曽桧 特選品

５寸 1,500 2,000 3,000 

６寸 2,000 2,700 4,100 

７寸 2,900 3,800 5,700 

８寸 3,900 5,200 7,800 

９寸 4,700 6,200 9,300 

１尺 5,900 7,800 11,700 

天板寸法 尾張桧 木曽桧 特選品

５寸 2,700 3,600 5,400 

６寸 3,800 5,100 7,700 

７寸 5,500 7,300 11,000 

８寸 7,100 9,400 14,100 

９寸 8,100 10,700 16,100 

１尺 10,400 14,000 21,000 

天板寸法 尾張桧 木曽桧 特選品

８寸 12,200 14,300 22,500 

三宝 遠山三宝

折敷 板足三宝

雲脚 大角

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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天板寸法 尾張桧 木曽桧 特選品

８寸 20,000 23,000 34,500 

裏面や底面などに奉納者名などを記入することもできます。
文字原稿等ご用意してお問い合せください。



神 社 調 度

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381

瓶子 1対

２寸 700

2寸5分 900

3寸 1,000

3寸5分 1,300

4寸 1,400

5寸 3,200

6寸 5,000

7寸 9,600

水玉 1器

1寸5分 400 

1寸8分 450 

2寸 500 

2寸3分 550 

2寸5分 650 

3寸 1,000 

3寸5分 1,600 

4寸 2,500 

平瓦 1枚

2寸 150 

2寸5分 180 

3寸 200 

3寸5分 250 

4寸 300 

5寸 500 

6寸 700 

7寸 1,200 

8寸 2,300 

9寸 3,800 

1尺 8,600 

高坏 1枚

2寸 350 

2寸5分 450 

3寸 500 

3寸5分 700 

4寸 1,500 

九谷錦神酒壷 1本

6寸 5,500 

7寸 7,000 

8寸 10,000 

9寸 14,000 

神饌土器
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神 社 調 度

小葵
萌黄/朱赤

戸張（化繊錦地）総角段結房  綿裏付中割仕立

特等品
間       口       寸       法

1尺以内 1尺5寸以内 ２尺以内 2尺5寸以内 ３尺以内 3尺5寸以内 ４尺以内

垂 

寸 

法

1尺5寸以内 20,000 26,000 28,000 

2尺以内 23,000 28,000 31,000 

2尺5寸以内 26,000 31,000 35,000 45,000 

3尺以内 37,000 40,000 49,000 56,000 65,000 

3尺5寸以内 49,000 56,000 65,000 70,000 

4尺以内 66,000 72,000 76,000 84,000 

戸張（正絹錦地）総角段結房  羽二重裏付中割仕立

変り小葵
萌黄/朱赤

小窩紋
萌黄/朱赤

一等品
間       口       寸       法

1尺以内 1尺5寸以内 ２尺以内 2尺5寸以内 ３尺以内 3尺5寸以内 ４尺以内

垂 

寸 

法

1尺5寸以内 10,000 13,000 14,000 

2尺以内 12,000 14,000 16,000 

2尺5寸以内 13,000 16,000 18,000 23,000 

3尺以内 19,000 20,000 25,000 28,000 33,000 

3尺5寸以内 25,000 28,000 33,000 35,000 

4尺以内 33,000 36,000 38,000 42,000 

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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白地正絹緞子

新大和錦
萌黄地

新大和錦
赤地



神 社 調 度

御簾 一等品

化繊錦縁地（新大和錦）ご指定寸法仕立

縁地は上記よりお選び下さい。

本金鍍金 400 

折釘

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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一等品
間     口     寸     法

1尺5寸以内 ２尺以内 ３尺以内 ４尺以内 ５尺以内 ６尺以内 7尺以内 8尺以内

垂
寸
法

１尺以内 15,600 21,800 28,000 35,800 42,100 49,900 56,100 62,400 

1尺5寸以内 18,700 24,900 32,700 39,000 46,800 53,000 59,200 67,000 

２尺以内 21,800 28,000 35,800 42,100 49,900 56,100 62,400 70,200 

2尺5寸以内 24,900 32,700 39,000 46,800 53,000 59,200 67,000 79,500 

３尺以内 28,000 35,800 42,100 49,900 56,100 62,400 70,200 88,900 

3尺5寸以内 32,700 39,000 46,800 53,000 59,200 67,000 79,500 92,000 

４尺以内 35,800 42,100 49,900 56,100 62,400 70,200 88,900 93,600 

4尺5寸以内 39,000 46,800 53,000 59,200 67,000 79,500 92,000 106,000 

５尺以内 42,100 49,900 56,100 62,400 70,200 88,900 93,600 117,000 

5尺5寸以内 46,800 53,000 59,200 67,000 79,500 92,000 106,000 124,800 

６尺以内 49,900 56,100 62,400 70,200 88,900 93,600 117,000 140,400 

6尺5寸以内 53,000 59,200 67,000 79,500 92,000 106,000 124,800 149,700 

７尺以内 56,100 62,400 70,200 88,900 93,600 117,000 140,400 168,400 

7尺5寸以内 59,200 67,000 79,500 92,000 106,000 124,800 149,700 177,800 

8尺以内 62,400 70,200 88,900 93,600 117,000 140,400 168,400 187,200 

奉納者名など天縁に刺繍でお入れできます。
文字原稿等ご用意してお問い合せください。



神 社 調 度

御簾 特等品

正絹錦縁地 ご指定寸法仕立

小葵 変り小葵 小窩紋

縁地は上記よりお選び下さい。

本金鍍金 400 

折釘

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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特等品
間     口     寸     法

1尺5寸以内 ２尺以内 ３尺以内 ４尺以内 ５尺以内 ６尺以内 ７尺以内 8尺以内

垂
寸
法

１尺以内 21,800 24,900 32,700 42,100 51,400 60,800 70,200 79,500 

1尺5寸以内 24,900 28,000 37,400 46,800 56,100 65,500 74,800 84,200 

２尺以内 28,000 32,700 42,100 51,400 60,800 70,200 79,500 90,400 

2尺5寸以内 32,700 37,400 46,800 56,100 65,500 74,800 84,200 96,700 

３尺以内 37,400 42,100 51,400 60,800 70,200 79,500 90,400 104,500 

3尺5寸以内 42,100 46,800 56,100 65,500 74,800 84,200 96,700 113,800 

４尺以内 46,800 51,400 60,800 70,200 79,500 90,400 104,500 123,200 

4尺5寸以内 51,400 56,100 65,500 74,800 84,200 96,700 113,800 137,200 

５尺以内 56,100 60,800 70,200 79,500 90,400 104,500 123,200 152,800 

5尺5寸以内 60,800 65,500 74,800 84,200 96,700 113,800 137,200 163,800 

６尺以内 65,500 70,200 79,500 90,400 104,500 123,200 152,800 173,100 

6尺5寸以内 70,200 74,800 84,200 96,700 113,800 137,200 163,800 198,100 

７尺以内 74,800 79,500 90,400 104,500 123,200 152,800 173,100 221,500 

7尺5寸以内 79,500 84,200 96,700 113,800 137,200 163,800 198,100 234,000 

8尺以内 84,200 90,400 104,500 123,200 152,800 173,100 221,500 246,400 



神 社 調 度

御簾 絹糸編特等品

正絹錦縁地手縫仕立、特等細割磨皮竹、ご指定寸法仕立

本金鍍金 400 

折釘

花の丸
縁地は上記よりお選び下さい。
正絹撚糸を使って竹を編むことで通常の唐糸に比べはるかに長持ちします。
御本殿内の御扉等にお勧めしたい特等品です。

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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絹糸編
間     口     寸     法

1尺5寸以内 ２尺以内 ３尺以内 ４尺以内 ５尺以内 ６尺以内 ７尺以内 8尺以内

垂
寸
法

１尺以内 30,800 36,000 46,400 56,600 66,900 77,300 87,500 99,500 

1尺5寸以内 36,000 41,200 51,500 61,800 72,100 82,300 92,700 106,400 

２尺以内 41,200 46,400 56,600 66,900 77,300 87,500 99,500 115,000 

2尺5寸以内 46,400 51,500 61,800 72,100 82,300 92,700 106,400 125,200 

３尺以内 51,500 56,600 66,900 77,300 87,500 99,500 115,000 135,600 

3尺5寸以内 56,600 61,800 72,100 82,300 92,700 106,400 125,200 151,000 

４尺以内 61,800 66,900 77,300 87,500 99,500 115,000 135,600 168,100 

4尺5寸以内 66,900 72,100 82,300 92,700 106,400 125,200 151,000 180,200 

５尺以内 72,100 77,300 87,500 99,500 115,000 135,600 168,100 190,500 

5尺5寸以内 77,300 82,300 92,700 106,400 125,200 151,000 180,200 218,000 

６尺以内 82,300 87,500 99,500 115,000 135,600 168,100 190,500 243,700 

6尺5寸以内 87,500 92,700 106,400 125,200 151,000 180,200 218,000 257,400 

７尺以内 92,700 99,500 115,000 135,600 168,100 190,500 243,700 271,100 

7尺5寸以内 99,500 106,400 125,200 151,000 180,200 218,000 257,400 305,400 

8尺以内 106,400 115,000 135,600 168,100 190,500 243,700 271,100 338,100 

奉納者名など天縁に刺繍でお入れできます。
文字原稿等ご用意してお問い合せください。



神 社 調 度

門帳 赤紫布筋両面打

門帳 段ボカシ布筋両面打

生  地 6尺 7尺 8尺 9尺 10尺 11尺 12尺

テトロン 30,000 34,000 39,000 42,000 53,000 57,000 61,000 

テトロン緞子 37,000 41,000 47,000 52,000 65,000 70,000 74,000 

正絹羽二重 72,000 79,000 91,000 100,000 125,000 134,000 143,000 

正絹緞子 104,000 115,000 133,000 146,000 183,000 196,000 209,000 

垂1尺5寸袷仕立､正面ご指定の神紋摺り。御神紋により割高になる事があります。

生  地 6尺 7尺 8尺 9尺 10尺 11尺 12尺

テトロン 43,000 47,000 54,000 60,000 75,000 80,000 86,000 

テトロン緞子 50,000 55,000 63,000 69,000 87,000 93,000 99,000 

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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垂1尺5寸袷仕立､正面ご指定の神紋摺り。御神紋により割高になる事があります。

奉納者名など刺繍でお入れできます。
文字原稿等ご用意してお問い合せください。



神 社 調 度

内陣用本麻 36,000 

壁代

壁代 赤紫布筋打   6尺角目安

壁代 段ボカシ布筋打   6尺角目安

無地壁代 6尺角目安

既製品壁代

お仕立て壁代

生  地 単仕立 裏付仕立

テトロン 33,000 41,000 

テトロン緞子 40,000 48,000 

正絹羽二重 76,000 91,000 

正絹緞子 110,000 125,000 

ご指定の寸法で御仕立いたします。

御神紋により割高になる事があります。

生  地 単仕立 裏付仕立

テトロン 46,000 54,000 

テトロン緞子 53,000 61,000 

ご指定の寸法で御仕立いたします。

御神紋により割高になる事があります。

布筋は紫・萌黄からお選びいただけます

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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生  地 単仕立

テトロン6尺角のみ 26,000 

布筋は4本打または3本打の何れかになります。 

奉納者名など刺繍でお入れできます。
文字原稿等ご用意してお問い合せください。
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垂寸法

大幕  御神紋や文字を入れられる別染品です。間口
垂寸法 生地の種類、特徴

1間当りの 神紋／1紋 文字／１字

価格 加算代金 加算代金

45cm
中巾

天竺 薄手平織り綿、色褪せ早いです 12,000 10,000 1,000 

綾木綿 厚地綾織り綿、色褪せ早いです 14,000 10,000 1,000 

シルック縮緬 色落ちし難い化繊物です 22,000 18,000 1,100 

正絹羽二重 光沢のある丈夫な正絹です 34,000 18,000 1,100 

正絹縮緬 縮みのある正絹の最高級品です 40,000 18,000 1,100 

70cm
大巾

天竺 薄手平織り綿、色褪せ早いです 14,000 11,000 1,000 

綾木綿 厚地綾織り綿、色褪せ早いです 16,000 11,000 1,000 

シルック縮緬 色落ちし難い化繊物です 24,000 19,000 1,100 

正絹羽二重 光沢のある丈夫な正絹です 36,000 19,000 1,100 

正絹縮緬 縮みのある正絹の最高級品です 43,000 19,000 1,100 

90cm
ヤール巾

天竺 薄手平織り綿、色褪せ早いです 16,000 12,000 1,000 

綾木綿 厚地綾織り綿、色褪せ早いです 18,000 13,000 1,000 

シルック縮緬 色落ちし難い化繊物です 30,000 23,000 1,100 

正絹羽二重 光沢のある丈夫な正絹です 42,000 26,000 1,200 

正絹縮緬 縮みのある正絹の最高級品です 53,000 26,000 1,200 

140cm
大巾二巾

天竺 薄手平織り綿、色褪せ早いです 26,000 18,000 1,100 

綾木綿 厚地綾織り綿、色褪せ早いです 27,000 20,000 1,100 

シルック縮緬 色落ちし難い化繊物です 43,000 28,000 1,200 

正絹羽二重 光沢のある丈夫な正絹です 68,000 32,000 1,200 

正絹縮緬 縮みのある正絹の最高級品です 80,000 32,000 1,200 

170cm
ヤール二巾

天竺 薄手平織り綿、色褪せ早いです 29,000 23,000 1,200 

綾木綿 厚地綾織り綿、色褪せ早いです 31,000 23,000 1,200 

シルック縮緬 色落ちし難い化繊物です 46,000 32,000 1,200 

正絹羽二重 光沢のある丈夫な正絹です 82,000 34,000 1,300 

正絹縮緬 縮みのある正絹の最高級品です 88,000 34,000 1,500 

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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垂寸法

間口

房寸法
高4cm

6,600 

真鍮削出し本金鍍金

房寸法 化繊

２寸５分 750 

３寸 800 

４寸 1,200 

５寸 1,800 

６寸 2,300 

７寸 3,200 

８寸 5,800 

１尺 8,200 

種類 金額

紫白 250円/1m

紅白 250円/1m

人絹三色 300円/1m

大幕  御神紋や文字を入れられる別染品です。

総角房

大幕用大型折釘

垂寸法 生地の種類、特徴
1間当りの 神紋／1紋 文字／１字

価格 加算代金 加算代金

45cm 天竺 薄手の平織り綿、色褪せ早いです 6,000 13,000 800 

中巾 綾木綿 厚地の綾織り綿、色褪せ早いです 8,000 15,000 900 

シルック縮緬色落ちし難い化繊物です 22,000 18,000 1,100 

本麻 天然繊維で最も丈夫な生地です 29,000 18,000 1,400 

70cm 天竺 薄手の平織り綿、色褪せ早いです 7,000 14,000 800 

大巾 綾木綿 厚地の綾織り綿、色褪せ早いです 9,000 16,000 900 

シルック縮緬色落ちし難い化繊物です 24,000 20,000 1,100 

本麻 天然繊維で最も丈夫な生地です 31,000 20,000 1,400 

90cm 天竺 薄手の平織り綿、色褪せ早いです 9,000 16,000 900 

ヤール巾 綾木綿 厚地の綾織り綿、色褪せ早いです 10,000 18,000 1,000 

シルック縮緬色落ちし難い化繊物です 30,000 23,000 1,100 

本麻 天然繊維で最も丈夫な生地です 34,000 23,000 1,500 

140cm 天竺 薄手の平織り綿、色褪せ早いです 14,000 23,000 1,000 

大巾二巾 綾木綿 厚地の綾織り綿、色褪せ早いです 16,000 25,000 1,000 

シルック縮緬色落ちし難い化繊物です 43,000 28,000 1,200 

本麻 天然繊維で最も丈夫な生地です 57,000 30,000 1,600 

170cm 天竺 薄手の平織り綿、色褪せ早いです 16,000 29,000 1,200 

ヤール二巾 綾木綿 厚地の綾織り綿、色褪せ早いです 18,000 31,000 1,300 

シルック縮緬色落ちし難い化繊物です 46,000 32,000 1,200 

本麻 天然繊維で最も丈夫な生地です 63,000 33,000 1,800 

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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力縄



神 社 調 度

紅白鯨幕

黒白鯨幕

浅黄白鯨幕

生地 巾１間当り

垂6尺、力縄付 天竺木綿 6,800 

テトロン 6,800 ※2間以内2割増し

奉納者名2行程度まで約10,000円で入れられます。

生地 巾１間当り

垂6尺、力縄付 天竺木綿 6,800 

テトロン 6,800 ※2間以内2割増し

奉納者名2行程度まで約10,000円で入れられます。

※テトロンは水色になります。

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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生地 巾１間当り

天竺木綿 5,200 

テトロン 5,200 
※2間以内2割増し 

奉納者名2行程度まで約10,000円で入れられます。 

垂6尺、力縄付



神 社 調 度

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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化繊鈴緒（白木枠/本体網なし）

全 長 直径 紅白化繊巻 麻色化繊巻

４尺 1寸6分 42,000 42,000 

５尺 1寸6分 45,000 45,000 

６尺 1寸8分 51,000 51,000 

７尺 1寸8分 55,000 55,000 

８尺 2寸 65,000 65,000 

９尺 2寸 69,000 69,000 

１０尺 2寸 73,000 73,000 

奉納者文字彫入 1文字500円

鈴緒（桐枠/本体網掛け）

全 長 直径 紅白布巻 本麻巻

４尺 1寸6分 26,000 67,000 

５尺 1寸6分 32,000 82,000 

６尺 1寸8分 39,000 99,000 

７尺 1寸8分 47,000 111,000 

８尺 2寸 58,000 141,000 

９尺 2寸 64,000 156,000 

１０尺 2寸 72,000 176,000 

奉納者文字彫入 1文字500円

本麻巻は房網掛けです。

紅白化繊巻 麻色化繊巻 紅白布巻 本麻巻



神 社 調 度

長さ 防炎加工

4尺 5,400 

5尺 7,600 

6尺 10,400 

7尺 10,800 

8尺 11,400 

9尺 12,000 

10尺 12,800 

直径 真鍮地 本金鍍金

２寸 9,600 12,800 

２寸２分 12,200 16,000 

２寸５分 14,300 18,000 

３寸 19,000 24,000 

３寸５分 27,000 33,000 

４寸 33,000 40,000 

４寸５分 46,000 56,000 

５寸 57,000 70,000 

５寸５分 69,000 85,000 

６寸 96,000 114,000 

変色防止に焼付加工見積りします。

札30枚 49,000 木札：35.5cm×6cm 30枚付き

枠寸法：巾187cm×高42cm×厚3cm

札210枚 183,000 木札：26.2cm×2.2cm 210枚付き

枠寸法：巾180cm×高90cm×厚4cm

直径 本金鍍金

１寸５分 2,400 

２寸 3,300 

２寸５分 4,200 

３寸 4,800 

３寸５分 5,700 

４寸 6,900 

５寸 11,700 

６寸 14,800 

８寸 35,000 

御神紋手打ち品承ります。

布鈴緒

本坪鈴 擬宝珠

黒塗芳名板 1段

黒塗芳名板 3段

左三つ巴紋

直 径 真鍮地
環付き

焼付加工品

５寸 43,000 56,000 

６寸 61,000 74,000 

７寸 93,000 107,000 

８寸 121,000 139,000 

９寸 168,000 188,000 

１尺 216,000 240,000 

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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変色防止に焼付加工品おすすめします。

奉納者名など手彫りでお入れすることもできます。
文字原稿等ご用意してお問い合せください。

真鍮地 環付き焼付加工品
真鍮地 本金鍍金



神 社 調 度

最大巾 真鍮磨き 本金鍍金

３寸 11,000 12,700 

３寸５分 12,800 14,800 

４寸 14,500 17,000 

５寸 15,800 19,300 

６寸 18,900 23,200 

７寸 69,000 74,000 

８寸 75,000 82,000 

最大巾 本金鍍金

５寸 96,000 

６寸 112,000 

７寸 131,000 

８寸 150,000 

９寸 170,000 

１尺 186,000 

最大巾 本金鍍金

５寸 106,000 

６寸 122,000 

７寸 141,000 

８寸 165,000 

９寸 188,000 

１尺 199,000 

口径 真鍮地 銅地

２寸 4,100 5,400 

２寸５分 5,400 6,200 

３寸 6,200 6,800 

３寸５分 7,100 7,700 

４寸 7,800 8,400 

４寸５分 8,400 9,200 

５寸 9,000 12,000 

口径 銅地

２寸 3,000 

２寸５分 3,900 

３寸 5,300 

３寸５分 6,800 

４寸 8,400 

４寸５分 11,000 

５寸 14,000 

口径 銅地

２寸 2,000 

２寸５分 3,200 

３寸 4,600 

３寸５分 5,800 

御扉金具 唐草柄本金鍍金仕上 15枚本八双打

海老錠 舟錠

六葉金具 本金鍍金 唄金具 本金鍍金

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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金具寸法 適合御扉サイズ 目板巾 適合舟錠 1面価格

6寸 戸巾1尺4寸×戸丈2尺 1寸5分 5寸 103,000 

7寸 戸巾1尺6寸×戸丈2尺3寸 1寸6分 5寸 124,000 

9寸 戸巾2尺1寸×戸丈3尺 2寸 6寸 174,000 

1尺4寸 戸巾2尺8寸×戸丈4尺 2寸5分 7寸 300,000 

1尺8寸 戸巾4尺×戸丈5尺5寸 3寸5分 9寸 530,000 

2尺 戸巾4尺2寸×戸丈6尺 4寸 1尺 880,000 

古代型舟錠(神紋入)

金
具
寸
法

目板巾

三重唄金具 本金鍍金



神 社 調 度

白木 黒塗

6,500 9,000 

大型白木 大型黒塗

8,000 10,500 

樫材は2,000円増にて承ります。

白木 黒塗

7,000 9,500 

大型白木 大型黒塗

8,500 11,000 

樫材は2,000円増にて承ります。

白木 黒塗

7,500 10,000 

大型白木 大型黒塗

9,000 11,500 

樫材は2,000円増にて
承ります。

白帆布 紫テトレクス

正絹変り小葵（朱赤） 正絹変り小葵（萌黄）

胡床

弊社の胡床は腰掛に相応しい楢材・樫材を使用しております。

●普通品：巾37㎝×高44㎝×奥行29㎝
●大型品：巾43㎝×高44㎝×奥行35㎝

白木 黒塗

11,000 13,500 

大型白木 大型黒塗

13,000 15,500 

樫材は2,000円増にて承ります。

白木 黒塗

11,000 13,500 

大型白木 大型黒塗

13,000 15,500 

樫材は2,000円増にて承ります。

テトロン緞子

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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足の部分に奉納者名などを
記入することもできます。

文字原稿等ご用意して
お問い合せください。



神 社 調 度

帆布種類

三人掛 四人掛

4尺5寸 6尺 7尺

白木樫材 黒塗樫材 白木樫材 黒塗樫材 白木樫材 黒塗樫材

白帆布 49,000 57,000 56,000 66,000 61,000 71,000 

紫テトレクス 52,000 60,000 60,000 70,000 65,000 75,000 

新大和錦 55,000 63,000 64,000 74,000 69,000 79,000 

連脚胡床

3人用椅子 背付き3人用椅子

2人用椅子 背付き2人用椅子

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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巾100cm×総高70cm（座高37cm）×奥行51cm

価 格 50,000 

巾137cm×総高70cm（座高37cm）×奥行51cm

価 格 88,000 

巾137cm×座高42cm×奥行42cm

価 格 68,000 

巾100cm×座高42cm×奥行38cm

価 格 39,000 

足の部分に奉納者名などを
記入することもできます。

文字原稿等ご用意して
お問い合せください。
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1組 木製 樹脂製

3合入 117,000 43,500 

3号（1.8合入) 4号（2.5合入) 5号（3合入)

84,000 98,000 112,000 

3寸5分（3合入) 4寸（5合入) 4寸5分（8合入)

135,000 146,000 198,000 

飾り 並 鶴亀付特上

雄蝶雌蝶 2,500 8,100 

朱塗銚子 錫銚子（駒型）

長柄銚子 銚子飾り

朱三宝 木製 三ツ重盃

天板寸法 並塗 上塗

６寸 13,400 23,000 

７寸 14,700 31,000 

８寸 16,500 38,000 

９寸 20,000 46,000 

１尺 23,300 57,000 

サイズ 木盃

3.6号 15,000 

本カタログは全て税込価格です。 フリーダイヤル 0120-192-381
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